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SER Y ESTAR CON PASIVA 
 

La puerta es abierta por el conserje todos los días. 
Las pasivas con ser se usan porque:  
1. estamos más interesados por el objeto. 
2. desconocemos el agente o no hace falta mencionarlo. 
3. porque el complemento que hemos convertido en sujeto ha sido mencionado anteriormente.  
La puerta de casa está abierta. 



Las pasivas con estar se usan porque:  
1. porque queremos expresar el resultado de una acción anterior. 
2. además de la idea de resultado, expresamos un valor durativo:  
Esa discoteca está clausurada desde hace tres meses. (La persona sabe que aún está clausurada) 
Esa discoteca fue clausurada hace tres meses. (La persona sabe cuando la clausuraron, pero nada 
más) 
 
 

 



CONTRASTE DE TIEMPOS VERBALES DEL 
PASADO

 



 

 
 



 
 



 



 

 



 
 
 
 
 



 


